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Unweighted n 1028 537 491 760 246 201 272 536 460 358 204 321 361 319 365 390 249

Weighted n 1028 509 519 673 334 295 313 403 348 292 383 287 381 323 347 376 274

506 252 255 402 98 53 192 248 208 139 158 170 179 138 203 183 111

49% 49% 49% 60% 29% 18% 62% 62% 60% 48% 41% 59% 47% 43% 58% 49% 40%

127 64 63 59 66 78 25 23 35 26 66 18 54 51 31 45 47

12% 12% 12% 9% 20% 27% 8% 6% 10% 9% 17% 6% 14% 16% 9% 12% 17%

65 20 46 55 10 - 4 59 15 23 28 29 15 18 31 24 8
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